

琼中百花岭景区坚持常态化疫情防控工作不放松 为国庆黄金周旅游保驾护航

本报讯 10月2日9时起,海南百花岭热带雨林文化旅游区逐渐热闹起来,来自四面八方的游客,或是旅游团,或是家庭组团,纷纷自驾过来该景区游玩。

出示健康码、扫码登记、购票、测体温……在景区门口,记者看到,该景区的工作人员分区占位,引导游客分流排队购票,指引游客通过出示海南健康绿码、测量体温,经检查正常后,佩戴口罩搭乘观光车前往游览目的地。

“景区提示我们要戴口罩才可入景区,还要做到不聚集,还有工作人员时刻在巡查检查、测体温,提醒游客戴好口罩,防控工作做的很到位。”来做广东的游客刘启明说,景区一系列防控措施让我们在游玩之余,还可以保障安全,让我们放心来、安心游、开心回。

海南百花岭热带雨林文化旅游区总经理吴丽介绍,今年国庆黄金周期间,该景区对常态化疫情防控工作不放松,坚持落实“限量、预约、错峰”等措施,严格落实各项防控措施,制定了《十一黄金周疫情防控工作方案和应急预案》,并对全体员工进行培训与演练,让他们熟知应急事件的防控流程和处置方法,为国庆假期的迎客服务保驾护航。

此外,该景区还推出通过官微、官网、OTA平台等提前实名订票方式,最大限度减少人员聚集,并对景区进行了大清扫大消毒,实行限量分流错峰入景区,给来自全国各地的游客营造安全、健康、舒适的旅游环境,确保进入景区的游客身体健康。(林学健 邢伟峰)



琼中百花岭：热带雨林风景受追捧

本报讯 10月2日上午10时,位于琼中黎族苗族自治县的海南百花岭热带雨林文化旅游区的景区门口,游客已排成了长队,拿着门票有序排队进入景区。

“之前一直在朋友圈看到这里的青山绿水,这次趁国庆长假带着家人来这里,感受热带雨林之美和亚洲雨林第一瀑。”从白沙黎族自治县自驾过来的黄先生说。

从景区门口往上走的路上,有的游客乘观光车,直达山顶看万年天琴树;有的游客徒步上山,走走停停,用手中的相机拍摄身边的一幕幕美景。

“我选择步行上山观瀑,沿途的风景太美了,原始热带雨林、河流、奇峰很是吸引人。”来自广东的游客刘启明告诉记者,他是第一次来海南百花岭热带雨林文化旅游区旅游,在这里,原始热带雨林、参天古木和连绵峰峦同时出现在游客面前,实属天下奇观。

海南百花岭热带雨林文化旅游区总经理吴丽介绍,今年“十一”黄金周,该景区设有“跟着抖音趣玩百花岭”“登云梯观瀑”“寻找百花雨林穿行者”“浪高空速滑”“赏万年天琴”等系列主题游玩项目,带给游客不一样的亲身体验,确保游客在景区内玩得开心、顺心、舒心。

值得一提的是,在该景区内全长2020米的雨林速滑项目中,设有4处360度的双层环形盘旋、15处S形弯道,让游客感受高空呼啸而过的快感之余,还能换一种角度欣赏到热带雨林的鬼斧神工之美。

“刚结束雨林速滑项目的游玩,很好玩也很刺激,既可体验速滑带来的乐趣,也可以饱览原始雨林之美。”来自海口的孙女士,和爸妈趁着假期一起过来景区放松心情,享受大自然的美景。

结束刺激的漂流,收拾心情,游客们在缥缈的雾气中踱步而上,便会偶遇潺潺的流水声和凉爽潮润的空气,使人顿觉闯入仙境。无论是百花天池、爱情谷,或是枝蔓间



附生有50多种植物的天琴古树,都是游客驻足拍照的“网红打卡点”。

据了解,“十一”黄金周期间,该景区推出了系列优惠活动,游客可享受景区门票、游览车票和雨林速滑优惠价128元/人/套(门市价276元/人/套),海南籍的游客凭有效证

件可享景区门票半价优惠(门市价88元/人)。

此外,全国的医护人员(凭医师执业证、乡村医生执业证、护士资格证等)、现役军人(军官证/士官证)、人民警察(警官证/工作证)、新闻媒体工作者(记者证)和教师(教师证)凭相关有效证件可享受本人景区门票免票政策。(林学健)